高山市市民活動団体登録簿 登録 No.31

| フリガナ | オハナシネットコトダマ |
|------------------------------|--|
| 団体名 | おはなしネット ことだま |
| フリガナ | タキネ チエコ |
| 代表者名 | 瀧根 智恵子 |
| 主たる事務所の所在地 | 〒506-0818 高山市江名子町30-9 |
| 電話番号 | $0\ 5\ 7\ 7-3\ 4-0\ 5\ 8\ 7$ |
| ファックス番号 | 同上 |
| 会員数 | 41名(平成30年4月1日現在) |
| 設立年月 | 平成18年3月 |
| 活動の目的 (規約・会則などに 記載の目的) | 本を楽しむことの普及と、それぞれ会員の状況を共有し、交流しあ うことによってお互いを高め、読み聞かせを通じて、次世代に還元 する。 |
| 現在の主な活動状況 | ・乳幼児から母親、そして一般の方を対象にして「おはなし会」 「読みきかせ学習会」を開催 ・会員の交流と活動内容の共有 ・おはなし会の学習(一般を含む) ・ブックスタート事業への協力 ・出張おはなし会の開催(支所地域) ・図書館行事への協力 ・市内各学校での読み聞かせ活動 |
| 今後の活動予定 | 同上 |
| 活動区域 | 高山市全域(要望により飛騨市・下呂市) |
| 活動頻度 | 毎月10回程度 毎月曜日・水曜日(ブックスタート) 学習会2回(毎月)、一般を対象にした学習会 おはなし会スペシャル、出張おはなし会等 |

本登録簿は、高山市市民活動団体登録要綱第4条の規定により公開されます。